
 

Аналитическая справка  

по итогам анкетирования обучающихся и их родителей (законных 

представителей) по вопросам организации питания в МКОУ «СОШ№6». 

Цель: контроль работы школьной столовой и организации горячего питания. 

Вид контроля: административный. 

Объект контроля: работники школьной столовой, качество питания. 

Способы сбора информации: 

1. Анкетирование обучающихся и родителей (законных представителей) 

Сроки проведения ВШК: с 14.10.2024 г. по 18.10.2024 г. 

Проверку проводила: Бабенкова Е.В., зам. директора по воспитательной работе. 

 

Цель проверки: выяснить мнение обучающихся 1-4 классов и их родителей 

(законных представителей) о качестве предоставляемого бесплатного горячего питания 

и условиях его организации.  

Анкетирование проводилось 14 - 18 октября 2024 года, в котором приняли участие 

обучающиеся 1-4 классов и их родители (законные представители). Всего в 

анкетировании приняло участие 237 обучающихся совместно с родителями. В ходе 

анкетирования было выявлено следующее: 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

Да – 91% Нет – 4% 
Затрудняюсь ответить – 

5% 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да – 94% Нет – 2% 
Затрудняюсь ответить – 

3% 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да – 100% Нет - 0  

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

Не нравится - 0 Не успеваете - 0 Питаетесь дома - 0 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

Горячий завтрак – 47% Горячий обед – 53% 
2-разовое горячее питание 

(завтр+обед) - 0 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

Да – 86% Иногда – 11% Нет – 2% 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

Да – 93% Нет – 7%  

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да – 75% Нет – 3% Не всегда- 23% 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

Невкусно готовят – 4% 

Однообразное питание – 3% 

Готовят нелюбимую пищу – 9% 



Остывшая еда – 5% 

Маленькие порции – 2% 

Иное  -2% 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО ДНЯ? 

Да - 0 Нет – 100%  

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА? 

Получает полдник  

в школе - 0 
Приносит из дома -0  

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да – 74% Нет – 5% Иногда -21% 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

Да – 98% Нет –2%  

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

Убрать из меню запеканку, рыбу.  

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

Добавить овощные салаты, пельмени, разнообразить фрукты. 

 

Выводы и рекомендации: 

Проведенный анализ выявил, что полученные результаты в основном 

свидетельствуют о положительном отношении учащихся и их родителей (законных 

представителей) к организации питания в школе. Среди обучающихся и их родителей 

(законных представителей) количество тех, кто выражает неудовлетворенность 

качеством питания в школе мала. 

91% опрошенных удовлетворяет система организации питания в школе; 

94 % удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой; 

75% нравится питание в школьной столовой, 23%- иногда, 3% нет 

98% считают питание в школьной столовой здоровым и полноценным. 

Администрации МКОУ «СОШ №6» и школьной бракеражной комиссии 

необходимо продолжить контроль за выполнением утвержденного рациона питания и 

выходом порций, за соблюдением санитарного состояния столовой.  

Классным руководителям необходимо выявлять и устранять негативное 

отношение некоторых учащихся к столовой; познакомить с итогами анкетирования 

родителей учащихся на родительских собраниях. 

     20.10.2024г 

Зам.директора по ВР                                                                                Бабенкова Е.В. 


